

# СВИРСКАЯ ЭНЕРГИЯ

№24 (484), 17 июня 2020 года

9



Конкурс детского рисунка

Дорогие ребята, рисовать лето очень занимательно и интересно. Покажите, каким вы видите лето в нашем родном Свирске!

**«Вот оно какое, наше лето»**

Мы приглашаем юных художников города принять участие в конкурсе рисунков на тему: «Вот оно какое, наше лето» («Лето в Свирске»). Принять участие могут все желающие от 7 до 16 лет.

Нужно сделать рисунок формата А4 (в работе может быть использована любая техника рисования). Оригинал



можно привести в редакцию по адресу: ул. Ленина, 31. Также можно направить отсканированную копию на наш электронный адрес: svirpressa@yandex.ru. Каждый участник может отправить только один рисунок. Важно изобразить в рисунке элементы Свирска и дать ему интересное название.

Рисунки будут опубликованы на страницах газеты и в социальных сетях ИнфоСвирск. Окончательные итоги конкурса планируется подвести в конце лета, то есть в День города, точная дата будет объявлена дополнительно.

Наконец-то к нам пришло лето! Оно заграло яркими красками, радует всех нас чудесным солнышком.



Девятого июня логопедический центр для детей дошкольного возраста «Говоруша», который располагается на базе детского сада № 1 «Ромашка», получил оборудование. Специализированный кабинет предназначен для работы профессиональных логопедов с малышами, имеющими различные дефекты речи. Организаторы уверены, что с помощью проекта «Говоруша» речевые проблемы маленьких свирчан, посещающих центр, будут решены.

На территории города находится пять детских садов, которые посещают 870 детей. Практически у трёхсот из них наблюдаются речевые нарушения различной степени тяжести, и таких малышей с каждым годом становится всё больше. Набор логопедических групп осуществляется с пяти лет и только в двух дошкольных учреждениях, а логопеды, которые занимаются с детьми, говорят о нехватке современного логопедического оборудования. Мир развивается, современных детей сложно увлечь обычными карточками и кубиками, нужно техническое обновление. Также специалисты говорят, что ребенка нужно приводить к логопеду раньше, чем пять лет, ведь к этому возрасту его речевой аппарат уже во многом сформирован и часто неправильно. Поэтому благоприятным периодом для развития и исправления нарушений является возраст 2-3 года. Именно в это время родители должны интересоваться, все ли хорошо у их сына или дочки с речью, ведь то, что было нормой в три года, для четырёхлетнего становится отставанием. Раньше родителям с детьми-логопатами до пяти лет было некогда получить даже обычную консультацию логопеда, не говоря уже о каких-либо логопедических занятиях. Эта проблема и была поводом для разработки проекта «Говоруша». Его реализация стала возможной благодаря активной работе Благотворительного Фонда местного сообщества во главе с директором Мариной Кустовой и педагогами детского

## «Говоруша» для маленьких свирчан



сада. Совместно они разработали проект для развития логопедии в городе, который выиграл в конкурсе, проводимом Фондом президентских грантов. Теперь у свирских логопедов есть возможность использовать в работе самые современные технологии и оборудование.

В логопедическом центре «Говоруша» будут предоставляться консультации, проводиться коррекционные логопедические занятия для всех желающих, но, самое главное, специалисты готовы научить родителей, как развивать мелкую моторику для речевого развития малышей, совместными формами деятельности с детьми, носящими коррекционную направленность, логопедическими играми. Поэтому посещение занятий будет полезно не только ребятишкам, но и их родителям.

Девятого июня кабинет получил новое оборудование. Интерактивный логопедический центр «Антошка», компьютеры, тренажер мозжечковой стимулации «Баламертикс», разнообразные игры для логопедических занятий, программа тестирования и обработки данных «Логопедическое обследование детей», которая предназначена для диагностики речевого развития, компьютерные программы для проведения развивающих и коррекционных занятий звукопроизношения, фонематического восприятия, изучения речевых и неречевых звуков, формирования связной

речи, развития навыков чтения - всё это предусмотрено проектом. Заведующая детскими садом Ольга Вахрушева и эксперт по дошкольному образованию Ольга Пазникова поблагодарили Марину Кустову за вклад в развитие маленьких свирчан.

Продолжать начатое дадут новый директор БФМС Юлия Леонова. Она рассказала, что проект включает в себя не только получение оборудования, также должно быть воплощено много мероприятий. Запланировано проведение серии мастер-классов и семинаров для логопедов детских садов и школ, родителей детей-логопатов, на которые

будут приглашаться специалисты. Познавательно-игровые мероприятия «Логопедическая вечеринка», «Знатоки речи», «Вместе дружная семья - логопед, родители и я», «Путешествие в город Алфавит» и многое другое – это лишь малая часть из того, что будет сделано в рамках проекта «Говоруша».

Логопеды города рады открытию логопедического центра с современным оборудованием, ведь заниматься детям на нём намного интереснее и полезнее их на занятиях теперь будет намного проще.

Светлана НАЗАРОВА  
Foto автора

